



没有钱找老婆,女人穿什么,他就穿什么 穿着穿着,就不想找老婆了

不作死不会死,这话一点都不假。鄞州有一个“作男”,远看像阿姨,近看是大叔,还调戏起路口执勤的协警,结果被查出醉驾。

昨天上午,鄞州钟公庙交警中队对他处以50元罚款。

前天下午2点左右,在鄞州宁南北路,一辆电动车晃悠悠地来到贸城路口。骑车人一头红色的披肩发,上身套了件蓝色羽绒服,下身穿着条大红裤子,脚上还蹬着双红色深帮皮鞋,俨然一副“阿姨”打扮。

此时正好是红灯,“她”跟路口执勤的协警搭讪起来:“路上没什么车,我工地有急事,闯红灯过去得了!”

协警一听,吓了一跳,这“阿姨”说话怎么是男人的声音?走近一看,原来是个“时髦”大叔。

“这么重的酒气,你喝酒了,酒后怎么能骑电动车?”协警问他。

“心情不痛快,就喝了一点呗……”

协警用对讲机叫来民警,对男子用酒精测试仪一测,结果显示为198mg/100ml,远远超出醉驾标准,属于醉酒驾驶非机动车。

鉴于男子严重醉酒,民警对其所骑电动车予以暂扣,并将其带回中队醒酒。

经查,男子姓李,47岁,安徽阜阳人,在鄞州罗蒙环球城工地上班,还是一小包工头。

李某说,事发当天,他和手下工人因结算工资时发生不快,中午在餐馆喝了一瓶白酒。

昨天早上,李某清醒过来,主动接受罚款50元,还说:“今后的路要靠自己走,错了就认罚。”

临走时,民警叮嘱他以后千万不能醉驾,要对自己负责、对家庭负责。不料,李某听后连连摇头说,自己都40多



漫画 章丽珍

岁了,还没有老婆呢。为什么呢?李某指着自己的一身行头苦笑着说:“没有钱找老婆嘛,因此女人

穿什么,我就穿什么,穿着穿着,也就不想找老婆了。”
记者 张贻富
通讯员 朱忠义

熊孩子高速上行走2公里 粗心爸爸还在服务区和人聊天



昨天上午,在杭甬高速公路杭州方向的余姚服务区里,粗心的汪先生接到民警的电话时吓出了一身冷汗。他6岁的孩子竟独自离开服

务区,在高速公路上行走了2公里。

昨天上午10点左右,高速交警宁波支队指挥中心接到报警,称杭甬高速杭州方向离余姚服务区2公里处有个小男孩在应急车道上行走,非常危险。

民警迅速赶往现场,将男孩拦下。小男孩说他是回老家的,和爸爸走散了。民警大吃一惊,赶紧询问他是在哪里和爸爸走散的,小男孩却说不清楚。

民警只好先将他带到服务区。在车上,小男孩报出了爸爸汪先生的手机号码,民警赶紧联系,正在和老乡聊天的汪先生这才发现孩子不在身边。

原来,汪先生带着孩子坐大巴车从舟山赶回山西老家,大巴行驶到余姚服务区暂停休息,由于休息时间比较长,汪先生只顾着和老乡聊天却不知儿子独自走上了高速。幸运的是,儿子记住了他的电话。

高速交警提醒,过年回家路上,一定要小心谨慎,特别是带着孩子的家长,千万不要让孩子离开自己的视线,如遇到紧急情况,可以拨打12122或者110求助。

记者 陈爱红 通讯员 杨建军 王勇

孩子跟了母亲姓 男子拒付抚养费

昨天,宁海法院执行了一起催讨抚养费的案子,男方不付抚养费的理由竟然是:孩子跟了前妻姓。

宁海人张先生和李女士20年前结婚,孩子今年15岁。2011年,两人因为感情破裂协议离婚,离婚时,双方对财产的争议倒不大,焦点集中在抚养权上。为了争夺抚养权,2012年,双方闹上法庭,最终法院判决孩子归女方抚养,男方每月支付抚养费1000元。

离婚后,男方一直没有按照判决支付抚养费。其间,张先生同意孩子跟前妻姓李,

两人还为此去派出所给孩子改了姓名。

一年后,张先生再婚。李女士听说他日子过得还不错,便向宁海法院申请了强制执行,要求张先生支付孩子近2年的抚养费共计3万元。

执行法官给张先生做了半天工作,他仍无动于衷,最后还来了一句:“本来孩子应该由我抚养的,可她把孩子的姓名改掉了,我怎么付抚养费?”

见张先生油盐不进,法官态度严厉起来:“不管孩子改不改名字,抚养子女是你作为父亲应尽的义务,如

拒不履行法律义务,法院将依法对你司法拘留十五日。”

张先生这才慌了。昨天下午,他把执行款交到了法院,同时承诺今后决不拖欠。

延伸阅读

浙江和义观达律师事务所律师傅凌志说,关于姓名权,民法和婚姻法是这么规定的,子女可随父姓,可随母姓;公民享有姓名权,有权决定、使用和依法改变自己的姓名,但未成年人的姓名更改,应由父母共同协商决定。父母与子女之间的关系,不因父母离婚而消除,

离婚后,子女无论由谁抚养,父母双方对孩子都有抚养和教育的义务。

别说李女士改名时是征得了张某的同意,就算她是擅自改了孩子的名字,这也不能成为拒付抚养费的理由。但这并不是说,离婚后,一方就可以擅自更改孩子的姓名,最高人民法院《关于人民法院审理离婚案件处理子女抚养问题的若干具体意见》规定,父或母一方擅自将子女姓名改变而引起纠纷的,法院应当责令恢复原姓名。

记者 胡珊
通讯员 于珊婉

两人擦玻璃从高空坠落 大扫除可千万别忘了安全

春节临近,家家户户都有除尘迎新的习俗,擦玻璃是其中的头等难事。尤其是随着楼层的增高,擦玻璃的难度系数和危险系数也大大增加,近期我市急救中心接连抢救了两位因擦玻璃从高处坠落的伤者。

前几天,宁波市高新区某公司趁天气好也打扫起了卫生,擦玻璃这个活,落在了25岁男生小王身上。可没过多久,楼下突然传来“啊”的一声惨叫,小王从4米高的窗台掉到了公司大楼门庭的顶棚。

小王躺在顶棚上不敢动弹,腰背疼痛难忍,被立即送了解放军第113医院。医生说,幸好摔到了顶棚上,也没有伤到头。

无独有偶,2月4日,宁海黄坛镇村民童先生爬上家中3楼窗台擦玻璃,不小心脚下踩空,从三楼摔到了二楼平台,所幸没有生命危险,只是腰椎骨折了,目前被送到李惠利医院救治。

“我们是不主张住在高层的市民自己擦玻璃的,最好请专业人员来擦。”宁波美乐门家政服务分公司负责人徐建国告诉记者:家政公司对在高空擦玻璃的员工有着严格的规定,不能将上半身探出窗外,不能攀爬,更不能出窗作业。无论是在室内,还是在室外作业的人,最好在腰部系上安全绳。

记者 鲍云洁 通讯员 葛琳 王晓燕

好不容易大学毕业,又罹患白血病 谁能帮帮这个小伙子



春节将至,本该是阖家团聚的时刻,对宁波大学园区图书馆的员工翁丽霞来说,却是平生最煎熬的时刻。

最近,她的弟弟翁俊楠被确诊为急性髓细胞白血病。这让原本就不堪重负的家庭,唯一的希望也即将破灭。

努力改变命运,却身染恶疾

今年刚满28岁的翁俊楠出生于龙游的农村。从小体弱多病的他中学曾两度休学,最终考上了大学。

原本内向的他,也变得阳光开朗,经常和同学一起参加社团活动、无偿献血等公益活动。

毕业后,他在杭州萧山机场做保安。虽然只是临时的工作,但在翁俊楠眼里,一切都在往好的方向发展。

然而,病魔却悄然而至。去年下半年,翁俊楠的身体出现不适。起先,为了不让家人担心,他一直强忍着。不久前,身上好几个部位都出现了类似淤青的肿块,他才去医院检查,结果被确诊为急性髓细胞白血病。

“我不敢放弃,还有一个家需要我扛”

翁俊楠无法面对这个结果,“整个人都像被掏空了,脑子里反反复复地重复‘不可能’这三个字。”想起年迈的父母,他更是心如刀割,“父母身体都不好,我本应该去扛起这个家,可如今……”

在家人的坚持下,翁俊楠开始接受治疗。目前,一

期化疗已经结束,病情暂时被控制住了,他的精神状态也开始好转。

家里早已一贫如洗

说起这个家,姐姐翁丽霞愁眉不展。弟弟从小体弱多病,父亲很早就去衢州打工,而母亲随她来到宁波后,也一直在医院当护工。

去年年初,她父亲被确诊为抑郁症,之后便在家养病,没有了经济收入。母亲因为常年劳作,导致腰椎间盘突出。这些年,为了供弟弟上学、父母治病,家里耗光了所有积蓄,还向亲友借了10多万元。“原本,一家人都把希望寄托在弟弟身上,可如今这唯一的希望也快要破灭了……”翁丽霞哽咽着说。

现在为了照顾弟弟,她母亲也不得不辞掉工作。而翁丽霞的婆婆又患有尿毒症,



病榻上的翁俊楠

她和丈夫的微薄收入根本负担不起弟弟的治疗费。

“医生告诉我,弟弟的病并非不治之症,只要配合治疗,存活希望还是很高的,可我们真的承担不起了,现在只能请好心人施以援手……”

如果您有余力,请帮翁俊楠一把。翁俊楠的住院号是02641995,浙江大学医学院附属第一医院的工商银行账号为12020209014472806,开户行是庆春路支行。汇款请注明住院号和姓名。

记者 戴巧泽

“奔跑吧,爱情!” 2月14日交友派对报名进入倒计时

没有情人的情人节,怎么过?2月14日,三江缘义务红娘们邀请您参与“奔跑吧,爱情”浪漫情人节交友活动,让我们一起寻找属于自己的真爱吧。

活动将在宁波文化广场举行,如果您还单身,可以来这里感受红酒舞会带来的浪漫气氛,说不定单着单着就双了呢!

此次活动自开始报名以来,吸引了不少甬上优秀的“闺秀”们报名。届时,现场将有专业主持引导,专业老师教授交谊舞,进口“爱巢城堡”美酒相伴,让大家在轻松愉悦的环境下互相熟悉,抓住马年尾巴赶上脱单“末班车”。

义务红娘们会尽可能把男女比例控制在1:1,让大家都能够尽兴而归。不要犹豫了,来这里吧!

报名方式,编辑短信“姓名+性别+年龄+学历+职业+联系方式”到13566008520。(宁波民生e点通舒芦丹)